



छोटी बहन की चुदाई करने के लिए क्या किया-1

“ 18 साल की मेरी बहन 12वीं में है। अपनी बहन की चुदाई करने के लिए मैंने क्या योजना बनाई और कैसे मैंने उसकी बुर की चुदाई की, इस सेक्स स्टोरी में...

”

...

Story By: vickie rana (vickierana)

Posted: Sunday, July 23rd, 2017

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [छोटी बहन की चुदाई करने के लिए क्या किया-1](#)

छोटी बहन की चुदाई करने के लिए क्या किया-1

मैं अन्तर्वासना साइट की सेक्स स्टोरी का बहुत पुराना पाठक हूँ। मेरा नाम विक्की राणा है। मैं आप सब प्यासी चुत वालियों का अपने 7" के खड़े लंड से स्वागत करता हूँ। मैं 25 साल का स्मार्ट एक कॉल बॉय हूँ। मैं बहुत कोशिश करके आप लोगों के लिए सच्ची सेक्स स्टोरी को खोज कर लाता रहा हूँ। यह सेक्स स्टोरी रमेश और उसकी बहन की है।

अब आप रमेश की ज़ुबानी उसकी बहन की जवानी की चुदाई स्टोरी का आनन्द लीजिए।

हैलो.. मेरा नाम रमेश है, मैं एक मिडल क्लास फैमिली से हूँ। मेरे परिवार में हम 5 लोग हैं। मैं, मेरी बहन, पेरेंट्स और मेरी दादी माँ। मेरे पेरेंट्स छोटे से गाँव में रहते हैं और खेतीबाड़ी करते हैं। हमारी ज़मीन ज्यादा नहीं है, मेरी दादी की उम्र 75 साल है.. सो वो ठीक से सुन देख भी नहीं सकती हैं।

मैं और मेरी बहन पढ़ाई के लिए शहर में रहते हैं। दादी हमारे साथ रहती हैं. मेरी उम्र 21 साल की है और मेरी बहन 18 साल की है, वो 12वीं क्लास में पढ़ाई करती है। मेरी सिस्टर का नाम नीनू है। मेरी सिस्टर एक सीधी सादी लड़की है।

मैं पढ़ाई में कमजोर था.. इसलिए मैंने पढ़ाई छोड़ दी और मैं एक कंपनी में काम करने लगा।

मेरा कभी मेरी सिस्टर के साथ कुछ भी ग़लत करने का इरादा नहीं था लेकिन एक बार मैंने नेट पर बहन की चुदाई की हिंदी सेक्स स्टोरी पढ़ी और तब से मेरा इरादा बदल गया। अब मैं सोचने लगा कि मैं कैसे अपनी बहन को सिडचूस करूँ। मैं एक महीने तक सोचता रहा

बाद में मैंने एक प्लान बनाया। इस प्लान में कुछ ऐसा था कि मैं एक चिट्ठी लिखी, जिसमें लिखा था कि मैं तेरी स्कूल की सहेली हूँ और मुझे पता है कि तुम अपने भाई और दादी माँ के साथ अकेली रहती हो। मैं ये भी जानती हूँ कि तेरा भाई एक आकर्षक लड़का है.. तेरी तरह मेरा भाई भी एक हैण्डसम लड़का है। हम दोनों रोज सेक्स करते हैं.. अगर तुझे अपने भाई के साथ सेक्स करने में इंटरेस्ट है.. और तू बुधवार को स्कूल में काले रंग की ड्रेस पहन कर आओगी तो मैं समझ जाऊंगी कि तुम्हें इंटरेस्ट है। इसके बाद मैं तुम्हें बताऊंगी कि मैंने अपने भाई को कैसे पटाया। इस उम्र में सेक्स नसीब वालियों को ही मिल पाता है। मुझे तो चुत चुदवाने में बहुत मजा आता है। सच में अपने भाई से सेक्स करने में जो मजा आता है वो कहीं और से नहीं मिल पाता है। घर में सेक्स होने से कोई जान भी नहीं सकता और कोई टेंशन भी नहीं होती।

ये चिट्ठी लिखने के बाद मैंने मंडे को उसको पता ना चले उसके स्कूल बैग की एक बुक में रख दी.. जो कि वो अगले दिन स्कूल में चौथे लेक्चर के बाद की बुक थी। साथ ही मैं बुधवार की राह देखने लगा।

उसका स्कूल मॉर्निंग का स्कूल था तो वो रोज 6 बजे उठ जाती थी। उसके बाद मैं 6.30 बजे उठता था। मंगलवार को शाम को मैंने उसको देखा तो वो थोड़ी नर्वस सी दिखी.. मैं समझ गया कि उसने शायद वो चिट्ठी पढ़ ली है.. लेकिन मैं अब भी पक्का नहीं था।

फिर मैं अगले दिन सुबह की राह देखने लगा।

अगले दिन मैंने देखा कि वो ब्लैक ड्रेस पहन कर स्कूल चली गई.. मैं खुश हो गया।

बाद में मैंने बुधवार को और एक चिट्ठी लिखी और उसमें लिखा कि आज तुम ब्लैक ड्रेस पहन कर आई थीं तो मैं समझ गई हूँ कि तुम्हें अपने भाई के साथ सेक्स करने में इंटरेस्ट है। अब मैं तुम्हें स्टेप बाइ स्टेप बताऊंगी कि तुम्हारे भाई को कैसे पटाना है। मैं अच्छी

तरह जानती हूँ कि भाई को कैसे पटाया जाता है। मैं तुम्हारे स्कूल बैग में चिट्ठी तभी रखूँगी जब तुम टायलेट जाओगी। तुम ये जानने की कोशिश मत करना कि तुम्हारे बैग में चिट्ठी कौन रखता है.. वरना आगे से मैं चिट्ठी नहीं रखूँगी.. और ना ही मैं तुम्हें कोई बात बताऊँगी।

अब सुनो कि पहला स्टेप में ये जानना ज़रूरी है कि क्या तुम्हारा भाई भी तुम्हारे साथ सेक्स करने में इंटरेस्ट रखता है कि नहीं। ये जानने के लिए तुम्हें ये करना है कि जब तुम नहाने के लिए जाओ तब बाथरूम में तुमको अपनी इस्तेमाल की हुई ब्रा और पेंटी छोड़ देना। साथ ही तुम अपनी ब्रा और पेंटी की पोजीशन याद रखना और बाद में स्कूल से वापिस जाकर बाथरूम में देखना है कि क्या तुमने जिस तरह से ब्रा-पेंटी छोड़ी थी.. वो वैसे ही पड़ी है या किसी ने उसे टच किया है। ये भी देखना है कि क्या ब्रा और पेंटी में वीर्य जैसा कुछ लगा है कि नहीं। वीर्य का मतलब तो तुम जानती ही होगी.. अगर ना जानती हो तो मैं बता दूँ कि ये वाइट कलर का थोड़ा डार्क गाढ़ा पानी जैसा होगा। यदि पहले दिन कुछ ना मिला तो कोई बात नहीं.. तुम निराश मत होना। मेरा दावा है कि 4-5 दिन में तुम्हें कुछ ना कुछ ज़रूर मिलेगा। अगर ब्लैक ब्रा और पेंटी है तो तुम जल्दी जान सकती हो कि यूज्ड ब्रा-पेंटी में वीर्य लगा है कि नहीं। जिस दिन तुम्हें पता चले कि आज कुछ वीर्य जैसा ब्रा और पेंटी में लगा है तो समझ जाना कि तुम्हारा भाई भी तुम्हारे साथ सेक्स करना चाहता है। उसके अगले दिन तुम वाइट कलर का रूमाल लेकर स्कूल में आओगी.. तब मैं तुम्हें अगला स्टेप बताऊँगी।

ये चिट्ठी लिखने के बाद मैंने जब वो गुरुवार की मॉर्निंग में नहाने गई तब उसके स्कूल बैग में रख दी और मैं वापिस सो गया ताकि उसको पता ना चले कि वो चिट्ठी उसके बैग में मैं रखता हूँ।

अगले दिन मतलब फ्राइडे को वो रेडी हो कर स्कूल चली गई। बाद में मैं बाथरूम में गया

तो मैंने देखा की मेरी बहन कभी भी यूज्ड ब्रा-पेंटी बाथरूम में छोड़कर स्कूल नहीं जाती थी। वो यूज्ड ब्रा-पेंटी को वाँश करके सूखने के लिए बाहर डाल देती थी.. लेकिन आज वो अपनी यूज्ड ब्रा-पेंटी को बाथरूम में वैसे ही पड़ा छोड़ गई थी। ये देख कर मैं बहुत खुश हुआ कि मेरा प्लान सही तरह से काम कर रहा था।

मैं भी जल्दबाजी नहीं करना चाहता था.. इसलिए फ्राइडे को मैंने उसकी ब्रा-पेंटी को हाथ भी नहीं लगाया। मैं ये भी जानता था कि उसके पास ब्लैक कलर की ब्रा-पेंटी नहीं है। फ्राइडे को शाम को मैं घर आया तो मैंने नीनू को देखा तो लगा कि वो कुछ निराश दिख रही थी।

हम दोनों भाई-बहन में काफ़ी बनती थी। मैंने उससे पूछा- क्या बात है नीनू.. ? आज तुम उदास लग रही हो।

उसने कहा- भैया कुछ नहीं थोड़ा सा सर दर्द हो रहा है।

उसने मुझसे कुछ पैसे माँगे तो मैंने उसे दे दिए। अगले दिन शनिवार को भी यूज्ड ब्रा-पेंटी बाथरूम में पड़ी हुई थी.. लेकिन उस दिन भी मैंने उसकी यूज्ड ब्रा-पेंटी को टच नहीं किया।

मैं तो ये सोचते बहुत खुश था कि मेरी सिस्टर भी मुझसे सेक्स करना चाहती है। ऐसा सोच कर मैंने मुठ मार कर खुद को शांत कर लिया।

शनिवार की शाम को भी नीनू मुझे निराश दिखी.. तो मैंने उससे फिर पूछा- क्या बात है ? तो उसने मुझे बताया कि कुछ नहीं तबीयत थोड़ी खराब है।

मैंने कहा- कल कोई अच्छे से डॉक्टर को दिखा देना।

वो बोली- ठीक है।

रविवार को स्कूल में छुट्टी रहती है.. वो सुबह 7 बजे उठी और नहाकर नाश्ता बनाने लगी

और मैं बाथरूम में चला गया।

मैंने ये देखा तो मैं खुश हो गया कि बाथरूम में नई यूज्ड ब्लैक ब्रा और पेंटी पड़ी थी। आज मुझसे ना रहा गया और मैं ब्रा और पेंटी को एक साथ अपने लंड के साथ रगड़ते हुए मुठ मारने लगा। कुछ ही पलों में मेरा ढेर सारा पानी निकल गया और मैंने उसकी ब्रा और पेंटी को ऐसे ही रख कर नहा कर बाहर निकल आया। इसके साथ ही मुझे ये भी पता चल गया कि वो फ्राइडे को मुझसे कैसे क्यों माँग रही थी... उसे नई काले रंग की ब्रा-पेंटी लाना थी।

फिर नाशता करने के बाद मैं काम पर चला गया। सनडे को मेरा हाफ डे रहता है.. तो मैं दोपहर 2 बजे घर आ गया। मैं बाथरूम में हाथ पाँव धोने गया तो मुझे नीनू की ब्रा-पेंटी नहीं दिखी। मुझे पता चल गया कि उसने अपनी ब्रा-पेंटी धोकर सूखने डाल दी।

आज वो बहुत खुश दिख रही थी और मेरी ज्यादा केयर कर रही थी। उसने मेरी पसंद का खाना बना कर मुझे खिलाया। अब मैं ये सोचने लगा कि अब आगे क्या करूँ। ये सोचते-सोचते ही मुझे शाम को नींद आ गई.. मैं अपनी तरफ से कोई पहल नहीं करना चाहता था।

मंडे को भी वो यूज्ड ब्रा-पेंटी बाथरूम में छोड़ कर ही स्कूल चली गई और साथ में सफ़ेद हैण्ड रुमाल लेकर गई। आज मैंने उसकी पेंटी को किस किया और ब्रा को मुँह में लेकर दो बार मास्टरबेशन किया और ढेर सारा पानी निकाल दिया।

उस दिन मैंने फिर से एक चिट्ठी लिखी.. उसमें लिखा कि आज तुम वाइट रुमाल लेकर आई तो मैं समझ गई हूँ कि तुम्हारे भाई ने तुम्हारी ब्रा-पेंटी के साथ छेड़छाड़ की है। अब वो दिन दूर नहीं कि वो तुम्हारे साथ सेक्स भी करेगा। अब मैं नेक्स्ट स्टेप बता रही हूँ कि तुम अपने घर में तुम थोड़े खुले कपड़े पहना करो.. मतलब ये कि तुम अपने भाई को कभी-कभी अपनी ब्रा की स्ट्रीप दिखाओ और जो हमारी स्कूल ड्रेस है.. उसका पिछले साल वाला टॉप है.. वो पहना करो.. क्योंकि कसा हुआ टॉप है और सफ़ेद रंग का है तो उसमें तुम्हारे

चूचे ज्यादा उभरे हुए दिखेंगे। फिर देखो कि क्या वो तुम्हारे मम्मों को घूरता है कि नहीं। मैं पक्का हूँ कि वो जरूर तुम्हारी चूचियों को देखने के ट्राइ करेगा। इसके बाद जब कभी भी घर में तुम और तुम्हारा भाई अकेले हो तो तब तुम अपनी स्कर्ट ऐसे रखो कि उसको तुम्हारी पेंटी दिखे। नाइट में भी कोई सेक्सी नाइटी पहना करो.. जो ज्यादा ट्रांसपेरेंट हो। जब तुमको लगने लगे कि तुम्हारा भाई तुमको कामुक निगाहों से घूरने लगा हो तब फाइनली एक रात में ऐसे ही नाइटी पहन के सो जाओ.. और रात को कोई काकरोच तुम्हारी नाइटी में घुस गया.. अचानक उठ कर ऐसा नाटक करो। ये सब तुम अपने भाई के सामने ऐसे ही चिल्लाते हुए पूरी नाइटी उतार देना और सिर्फ़ ब्रा-पेंटी में ही बनी रहना। बाद में शरमाना और साथ में घबराने का नाटक करना और बोलना कि भैया मैं तो तुम्हारे साथ ही सोऊंगी.. मुझे बहुत डर लग रहा है। इसके बाद में क्या करना है वो तुझे बताने की जरूरत नहीं है और हाँ दो-तीन दिन उसको सेक्स नहीं करने देना और शनिवार को नाइट को सेक्स करना.. क्योंकि सनडे को छुट्टी रहेगी तो आराम भी हो जाएगा और बिना कंडोम के सेक्स नहीं करने देना वरना प्रेगनेंट हो सकती हो। फिर मंडे को तुम स्कूल नहीं आओगी तो मैं समझ जाऊंगी कि तुमने भी वो खुशी हासिल कर ली है जो मुझे मिल रही है.. बेस्ट ऑफ लक।

ये चिट्ठी लिखकर मैंने मंगलवार की सुबह उसके स्कूल बैग में रख दी।

इसके बाद बहन की बुर की चुदाई की सेक्स स्टोरी में क्या हुआ, वो अगले भाग लिखूंगा। आप अपने मेल लिख सकते हैं।

imvicky.7582@gmail.com

[छोटी बहन की चुदाई करने के लिए क्या किया-2](#)

Other stories you may be interested in

चचेरे भाई के साथ सेक्स

दोस्तो, मेरा नाम नेहा है और मैं एक बड़े शहर की रहने वाली मस्त और सेक्सी लड़की हूँ. मेरा परिवार काफी बड़ा है और सबके लिए अलग अलग कमरे बनाये गये हैं. मेरे घर में किसी चीज की कोई कमी [...]

[Full Story >>>](#)

बहन की चूत की प्यास भाई के लंड से बुझी

दोस्तो, मैं आपकी संस्कृति ... आपने मेरी पिछली दो कहानियाँ अजीब दास्ताँ है ये मैं तो जवान हो गयी पसंद की, मुझे मेल की, धन्यवाद. आज मैं हाजिर हूँ एक नई कहानी लेकर ... बहुत समय से मैंने कोई कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

चाची की बेटा की वासना और सेक्स

दोस्तो, मेरा नाम देवेन्द्र नायक है, मैं बुरहानपुर मध्य प्रदेश का रहने वाला हूँ. मैं बी काम के पहले साल में पढ़ रहा हूँ. जब से जवानी की झलक मेरे जीवन में आई, उसी समय से मुझे सेक्स को लेकर [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी कामवासना और दीदी का प्यार-3

दीदी ने कहा- तुम्हारा जो मन हो वो करो. मैं नहीं रोकूंगी. उनके इतना कहने की देर थी, मैंने उनके होंठों को अपने होंठों में दबा लिया और एक लम्बी किस देने के बाद धीरे धीरे उनके सारे अंगों को [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी कामवासना और दीदी का प्यार-2

मेरी ये बात सुनकर उन्होंने कहा- नहीं, ये तो गलत बात होगी. यह कहकर उन्होंने मेरे हाथ पर अपना हाथ रख दिया. मेरी समझ में नहीं आ रहा था कि आखिर चल क्या रहा है. मैंने उसी अनिश्चितता के भाव [...]

[Full Story >>>](#)

